?

LSS
.

olo] = A A, B Aol 9] A2

3 10

@ 4 B 6

D 2



X o gtol x,y,z, Yo ol a, b W, (X, Y) 2 O] Fol A=
(e]

@ (x, b) ® (v, b)
® (z, a)

A4l



y.El
P
< e
[Te)
I
ol
o
—_
N
= =
ey = i
<t
fe] ~— ~—
~ @ @
)
%
vw —
oF s & o
B S N
A o < O @
B ol
TR © © @




4. ohg FuhEA Aol 2L

3, 4) - Al 2AMEH

(
(-1, =2) - A 3A=H
0, 3) » x= ¢

(

®© A
@ B
® C
@ D(2, 5) — Al 4AHEH
® E

(-2, 0) » y= 9



e} o2 HE-E 9ol Fof|A] 400 km BojFl 3of| Sl €)7o
712 H. WA WA B, 9L 714 B 2k, 20
7] x AZH T, WoRn ol Al y kmet 54, xohy Aol
BAS Do el kgt 28w, o 84 ehe AL
(&, 2014 2terta) A4 918 g et
— A
Y&km)A 0 - 3]

400

300 a5

200 s

100 =

012345678 x(A7H

® WA= FHTH oA o7t T AT



P(a, b) 7ty = Sloll a1, y 2E7F10€ o, o5 5 &9

ko A

% A
[e)
T_._{?

® a#0, b#10 @ a=0,b+#10 ® a=0,b=10

@ a-b=10 G ab+0



ab <0, a-b>04%d, o3 F Al 2AREH 2ol 3L

1=M?

® (a, -b)

@ (-a, -b)

® (-ab, a+b)

A
-

® (-a, b)

o] =
= 55



H Ala.a2b) 7F A 22O 48 1), 4 B(a®,ab) £ B AR

=
ake7})

@ A 1AHEH @ Al 2AHEH @ A 3AEH
@ A 4AFEH B & 2= 9t

=



=y

=y

>»

=y

=y

0



10.

FHlolE oA EEste] stale] Zitt. fHlolE HollA FEsto]
AT L o= Hortrrt Aol A ek ukA A A4 o715t

th7} Zo] Aojzitt. £rlo)7F St 2] y B 5o o g HE Hol
A E ykmet & o, o2 F x 2}y o] BAE YErH Tz 7P
A%t 289
@ A @ A
y Y /
o x 0 x
©) @
y \
y 4 y
0 x 0 x
®
y
y A
ol x




11, thg 289 2ol Al H A(5.8).B(L1).C(7.-1) & QA% 412
Hol?

D 25 ® 27 ® 29 @ 31 ® 33



12.

1:! (ab a— b)

A2 AR 0] Aol

i, A

(c*, c+d)E A4AHEAL]

Holtt. o] W A (ac, bd) = Al E AFEHO] HA7E?

® oL ApEm

of| =

Z5ha] oF



0]]:]- Ztﬂ-o]—;(] X—E*

=

74 d T2 92 AAAL e gFo| 1
oz fe 9ol 71215 ykm el & o, x9F y o] WAS
%E}Iﬂtq Oh=F gt A Gol7h Al HA 2 ke vt

2] dé ZuE 0 2 HE @ ky golA Qs
Y (km)
6

4

O 20 40 60
X (&)

3 3km @ 4km ® 5km

@D 1km @ 2km



@D 707

® 7270

® 7470

@ 7670

G 7878



15.

919 A P,& vl thsto] Aol ET HE Py, A Py B A
y = woll thote] o5 e Py, A Py S y 3ol thate] thaols
AL Py, 2 5t0l, o] WAL WEsto] AATIT 4 Py(3.-5)

7t Fo1 & w, A Pos o] EE Pos(ab) 2 & 1, b - a9l G227

@D 5 @ 6 3 7 @ 8 3 9



